



Работниками Культуры в селе Петруши прошла игровая программа с элементами театрализации «Моя Россия», посвященная Пушкинскому дню России». Произведения А.С. Пушкина не потеряли своей актуальности, и в наше время их уважают потомки. Поколения за поколениями знают, любят и читают и перечитывают их. По ним снимают фильмы, мультфильмы, ставят спектакли. А.С. Пушкин был не только поэтом, но и сказочником.

Его великолепные сказки ближе и понятнее нам, они чаруют нас умом и красотой, и поэтому их хочется перечитывать снова и снова. Наверное, нет такого человека, который не читал бы Пушкина. В его сказках каждый найдет для себя, что то новое и поучительное. При помощи сказок, мы познаем мир, учимся различать добро и зло, правду и ложь... Сказки Пушкина – это мы с вами, наши характеры, взгляды на жизнь, стремление к счастью и гармонии. По настоящему мудр тот, кто не расстается с пушкинскими сказками всю жизнь, потому что их красотой не устаешь любоваться, а глубину постигаешь лишь с годами, с обретением житейского опыта.

В библиотеке была оформлена и представлена вниманию читателей книжная выставка «Тебя же, как первую любовь России сердце не забудет». На которой можно увидеть произведения А.С.Пушкина. На этом мероприятии мы вспомнили и воссоздали сказочный дух, ответили на вопросы сказочной викторины. В конкурсе «Пантомима» Горюнова Я, Кузнецова К, Михалева А, Лизгунова К, Круглов М. показали ребятам сценки из сказок автора. С заданиями справились ребята хорошо, видно, что все читали и любят сказки Пушкина.

Библиотекарь: Сайсанова Р.Ф.

Директор СДК: Лунева Н.А.

{gallery}2017/my_russia{/gallery}